Enreénynon kok®v yopov 6tn véa Holvteyverovmoin ZEII

Kabe yopog ot véa TloAvteyveiovmoAin ot ZEII éxet évov kwokd g popong XITi_ j, o6mov 10 X
AVAPEPETOL GTOV OPOPO, TO 1 GTO KTNPLO Kot TO J 6TOV avEovta apBud g aibovsac. Xvykekpyuéva:

e To X umopel va etvan:
0 Y vy 115 aiBovceg mov Bpickovion 6To voyELo,
0 A v t1g aiBovoeg mov Bpiokovtal 6To 100Y<L0,
0 B yw 116 aiBovoeg mov Bpickovror otov 1° dpoo kot
0 I yw 11g aibovoeg mov Ppickovrat otov 2° dpoo.

e To i pmopel va mpet Tig TIHES:

0 1 ywo 10 Popeo ktfpo 6mov Ppickovral
gpyactnpla kot aibovoeg dS10acKaAiag,

0 2 7yw 10 pecaio kmmpto (oynuotog V) 6mov
Bpiokovtor ypageia (ko OVO  UIKPEG

aiBovoeg ddaockariog),

0 3 v 10 VOTIO KTHpPLO0 OmOov Ppickovrol
epyaotnpla kot aibovceg d1dacKoAag.

o TojAapuBdaver tipég amd to 1 pe avéovra tpdmo yro OAeg TIc aibovoeg Tov kdbe KTnpiov oe kabe

Opoo.
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ZNUEIDVETOL TG, EKTOG OO TIG EEMTEPIKES E10OO0VG TTOL £XOVV KOl TA TPia KTHPLo o€ ddpopa onueia,
o 1°¢ dpogog tov ktnpiov 2 (kevipikd oynpatoc V) cvvdéetar Popeta pe to ktplo 1 kot vota pe to
KNP0 3 e AePOYEPLPEC.



